

# 20分钟从积水里摸出仨车牌

不是学雷锋,往年一个车牌卖50到200元



一中年男子在捞车牌。本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安7月8日讯(记者 赵苏炜) 8日上午一场大雨过后,灵山大街铁路桥洞下积水最深处有25厘米。两市民赤脚在水中,20分钟内摸出仨车牌。

8日,市民张先生在灵山大街铁路桥洞附近熄火停车,下车后不停地向水中张望,水中两位男子光着脚,手中拿着两个车牌。“我的车牌不见了,我看看有没有我的。”张先生说。一位中年男子把手中的车牌递给张先生,张先

生看后发现都不是自己的。

记者在现场看到,捡车牌的人光着脚一趟趟地来回走,不时踢一踢脚下,过了十几分钟,那位中年男子又捡到一个车牌,20分钟内,两人摸到3个车牌。附近一位饭店保安说:“每到这个季节,都有人在这里捞车牌挣钱。去年夏天的一场大雨他们一上午捡到五六块车牌,然后摆在路边要价卖。一个车牌50到200元不等。”

山东泰润律师事务所杨永涛

说,捡到车牌和车主要钱的行为违反了起码做人的道德。根据《物权法》,捡到车牌的人可以向司机索取保管费,但是不能过分。如果拒不归还,车主可通过法律起诉。

记者从交警部门获悉,车主丢失一面车牌,补办车牌时需要带着另一面车牌一块到车管所办理补办业务,两面车牌同时丢失时还需要携带当地派出所的报案证明。补办车牌时,车主需出示有效证件,收费是105元。

## 货车“溜车”撞翻摩托

摩托车司机当场死亡,货车司机被刑拘

本报泰安7月8日讯(记者 刘来) 6日早上,岱岳区夏张镇发生一起车祸。一辆货车倒车时,司机没踩住刹车,将车后摩托车拐进沟里,摩托车司机当场死亡。

6日早6时30分,夏张镇鸡鸣返村村民张先生在村边经过时,听到一声巨响。抬头一看,一辆货车把一辆摩托车撞进路边坑里。货车侧翻将摩托车司机砸在下面。村民赶紧报警。120急救人员赶到后,确认被砸摩托车司机

死亡,司机头部被货车尾部压住,尸体无法移动。

泰安市消防支队特勤一中队赶到现场,只见一辆摩托车倒在坑里,旁边一辆装着发动机和水泵的厢货侧翻在地,摩托车司机头部被砸在货车尾部。消防人员想利用工具将侧翻货车顶起,但由于地面土质太疏松,找不到支撑点。消防队员召集起现场群众,合力将侧翻货车扶起,将摩托车司机尸体移出。目击者称,在现

场并没有见到肇事货车司机。

记者从交警部门了解到,事发之后,肇事司机并没有逃逸,而是打电话报警。货车司机交代,当时他正准备倒车,还有一人在旁边指挥倒车。附近村民张翔(化名)骑摩托车在货车后面等待经过。由于倒车处是个斜坡,指挥倒车的人让货车司机停车,但货车司机没踩住刹车,发生溜车,把后面的摩托车带进坑里。目前货车司机已经被拘留。

## 太匆忙,没问清就订了车 有点冤,2000元要打水漂

本报泰安7月8日讯(记者 赵兴超) 泰城市民洒女士在车展上订了一辆车,后来,嫌车贷利息过高,想退车却被4S店扣下2000元手续费。8日,4S店工作人员称该笔手续费已约定不能退还。但洒女士认为没有签书面协议,4S店应退还。

8日,泰城市民洒女士拨打本报热线反映,向泰安岳海兰泰雪佛兰4S店缴纳一笔手续费,因购车不成想拿拿不回去。洒女士说,今年4月份,她在车展上,看中泰安岳海兰泰雪佛兰4S店的一款汽车。当时4S店搞促销,当天达成购车意向,可以便宜几千块钱。“我和家人简单一商量,就达成了购车意向。”洒女士说,业务员谢小姐和洒女士解释了办理车贷的手续,利息等,因为时间仓促,没有计算具体利息,只说大概需要1万多一点。

因办理车贷需要申请,洒女士缴纳了2000元的手续费。不久前,洒女士的车贷获批,4S店

让她去签订合同。洒女士看到购车和车贷合同后,发现车贷利息比她想象中高出不少。经过对比,洒女士决定不买这款车,想退还2000元手续费,却遭到4S店拒绝。“这钱是我的,怎么还不能退了?”洒女士纳闷。

为洒女士办理购车和车贷的业务员谢女士说,她曾把这笔手续费的规定和洒女士解释过,如果是因4S店原因无法办成车贷,将全额退还。如果是洒女士个人原因,则不退还。4S店张经理说,这事是洒女士单方违约,4S店没有责任。洒女士认为,这些都是口头约定,她本人在匆忙之中做的决定,没有仔细考虑。

山东泰润律师事务所杨永涛律师说,4S店和消费者就该笔2000元手续费所达成的协议,因为是口头协议未形成文字,在法律上可以将这笔钱定义为预定金。当购车、车贷行为没有生效时,这笔钱应该返还消费者。

## “四进宫”不悔改 入室盗窃被批捕

本报泰安7月8日讯(记者 王鹏 通讯员 马俊洁 郭蕾) 肥城市民贾某游手好闲、不务正业,因盗窃罪被判刑四次仍不悔改,为弄钱铤而走险入室盗窃。7日,肥城市人民检察院对犯罪嫌疑人贾某以涉嫌盗窃罪批准逮捕。

今年32岁的贾某,曾因盗窃罪被判刑四次。释放后,贾某仍旧游手好闲、不务正业。5月12日下午7点许,贾某酒后来到肥城市某厂宿舍,用随身携带螺丝刀撬开写字台抽屉,从里面拿走五千多元钱,拿走一部手机,

然后顺着窗户逃走。

没过几天贾某手里又没钱花,贾某故伎重演,撬开一户居民楼一楼窗户防盗网,盗取金银首饰一宗以及现金四百元。失主发现家中财物被盗后,赶紧到公安机关报警。因多次盗窃而且作案手法相似,公安人员锁定贾某,贾某自知走投无路,投案自首。

肥城市人民检察院审查后认为,贾某虽然是投案自首,但影响极坏,破坏人们正常生活、生产秩序,累累犯,应该从重处罚,作出批准逮捕决定。

## 名嘴阮次山做客泰安

谈世界乱局中的中国角色

本报泰安7月8日讯(记者 赵苏炜) 7日上午,中国移动通信集团公司特别邀请凤凰卫视首席评论员阮次山做客泰安,为当日举办的全球通VIP大讲堂带来题为《世界乱局中的中国角色》的精彩演讲。

上午9点半,光头,八字胡,

熟悉的黑色西装加白色衬衫,阮次山以一贯的形象风格出现在讲台上。在演讲中,阮次山先生结合自己对“神九上天”、“蛟龙下海”、“南海问题”、“微博情绪”等热点事件的理解和见解,着重分析了中国在当前世界所面临的复杂局势,表达了对中国建设

成绩的自豪,其独到的视角及开放的态度,令现场观众深为折服。

本次演讲,众多中国移动VIP用户慕阮次山先生之名而来,现场座无虚席。阮先生犀利又不失幽默的语言风格,不时引来现场观众热烈的掌声和笑声。



阮次山泰安开讲。本报记者 赵苏炜 摄

本报联合北方车辆举办7月团购活动

## 上百人冒雨来看新福克斯

本报泰安7月8日讯(记者 曹剑) 北方车辆18周年庆,联合本报举办7月团购活动,7、8两日,上百名市民冒雨来到福特4S店,参加新福克斯团购会。

8日上午10点,记者来到位于泰山大街西段的泰安北方车辆有限责任公司门口,刚下车就

看见不少市民往福特4S店涌去,不但有年过六旬的老人,还有刚刚会走路的儿童。记者跟着人流径直来到福特4S店,被销售人员热情地迎进门。记者看到,一辆三厢新福克斯跟前,早就有不少市民排着队准备上车体验。展厅里样车有限,他们就跑到试驾车和停车场,观看新福

克斯。

泰安北方车辆有限责任公司工作人员说,7、8两日,新福克斯团购会引来上百人看车。此后,现代悦动(7月9日至15日)、斯柯达明锐(7月16日至22日)、大众波罗(7月23日至29日)等车型也将开始团购,市民可以拨打本报0538—6982116报名咨询。



## 钓鱼大赛

本报与泰安兴和置业有限公司联合主办,泰安钓鱼人渔具店承办的“蓝岸杯”钓鱼大赛7月8日在泰安天颐湖景区举行,200多名钓友参加,泰安钓友王金虎最终夺得冠军。李诚春 摄